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SOLUTION DE LA QUESTION 256

(voir t. X, p. 256);
Par M. COMBESCURE,

Professeur.

Soit un quadrilatére ABCD circonscrit a un cercle;
on décrit un second cercle touchant le coté AB en B et
le c6té CD, puis un troisiéme cercle touchant le c6té AD
en D et le coté BC. La droite qui va du point A au centre
du second cercle fait avec le cdté AB un angle égal a
Pangle que fait la droite qui va de A au centre du troi-
siéme cercle avec le coté AD. (QuippE.)

Soient Ole centre du cercle inscrit au quadrilatére ou le
point de concours des bissectricesdesangles A, E, F,B (¥);
I, I’ les centres des deux cercles obtenus par I'intersec-
tion des bissectrices EO , FO avec les perpendiculaires BI,
DI’ aux cotés AB, AD. En désignant par A, B, C, D les
angles du quadrilatére, le triangle BOE donne
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On aurait semblablement

angle DOF = go° — (—2:

Les triangles BOI, DOI’ donneront dés lors
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(*) E est Vintersection de AB, CD, et F ’intersection de BC, AD.



(85)

Mais A
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Les triangles rectangles IBA , I'DA sont donc semblables,
et, partant, les lignes Al, Al’ sont également inclinées
respectivement sur les cotés AB, AD. C. Q. F. D.




